

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе Григоришина Алексея Викторовича над диссертацией на тему «Развитие социальной инфраструктуры Арктической зоны Северного макрорегиона», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности

5.2.3 «Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)»

Григоришин Алексей Викторович в 2019 году окончил очную аспирантуру на базе ФГАОУ ВО «Северный (Арктический) федеральный университет имени М.В. Ломоносова» по направлению 08.00.05. «Экономика и управление народным хозяйством». Для завершения работы над диссертацией был прикреплен на научную стажировку в ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет», на кафедру менеджмента и инноваций.

В период подготовки диссертации Григоришин А.В. продемонстрировал что обладает профессиональными знаниями в сфере региональной экономики, глубоко погружен в тематику развития социальной инфраструктуры на Севере и в Арктике. В частности, соискателем разработан и апробирован методический аппарат для повышения эффективности системы управления развитием социальной инфраструктуры Арктической зоны Северного макрорегиона как объекта региональной экономической политики.

Предметной областью исследования научной работы Григоришина А.В. являются механизмы повышения эффективности системы управления развитием социальной инфраструктуры. Данная область раскрывается по следующим научным направлениям: исследование проблем в развитии социальной инфраструктуры сквозь призму сбалансированности регионального развития, факторы устойчивого развития социальной инфраструктуры в арктических условиях, недостатки существующей институциональной основы управления развитием социальной инфраструктуры.

Результаты диссертационного исследования Григоришина А.В. представляют, как практический, так и научный интерес, поскольку базируются на фундаментальных теоретических трудах отечественных и зарубежных ученых, исследующих социальную инфраструктуру территории как важнейшую составляющую экономики регионов, а практические результаты могут быть использованы органами государственной и муниципальной власти при корректировке документов системы

стратегического планирования арктических территорий различного таксономического уровня.

Автором опубликованы основные результаты исследования в виде 15 печатных работ по представленной научной проблеме. Научные положения, выносимые на защиту, прошли апробацию на международных и всероссийских конференциях.

Результаты научных исследований Григоришина А.В. используются в разработке методического обеспечения ряда учебных дисциплин образовательных программ Северного (Арктического) федерального университета имени М.В. Ломоносова.

Григоришин А.В. является целеустремленной и инициативной личностью, обладающий способностью системно и с высоким качеством подходить к исследованию выявленной проблемы, проявлять высокую работоспособность и самостоятельность в получении конечного результата.

Считаю, что диссертация Григоришина Алексея Викторовича на тему «Развитие социальной инфраструктуры Арктической зоны Северного макрорегиона» является завершенной научно-квалификационной работой, выполненной на актуальную тему, обладающей научной новизной, теоретической и практической значимостью и может быть рекомендована к защите по специальности 5.2.3 «Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)».

Научный руководитель:

доктор экономических наук,
профессор, ректор государственного
автономного образовательного учреждения
высшего образования Ленинградской области
«Ленинградский государственный университет
имени А.С. Пушкина»



Двас Г.В.